



STATE OF NEW YORK | EXECUTIVE CHAMBER

ANDREW M. CUOMO | GOVERNOR

即時發佈：2013 年 2 月 21 日

州長 CUOMO 推出 30 天修訂案

行政預算案的 30 天修訂案將會：

在紐約市實施教師評估體系。在州長的領導下，本州針對紐約州各區通過了一項全面的教師評估體系。雖然本州 99% 的地區已與本地教師工會達成協定計畫，並於一月最後期限前提交至本州以獲州教育部批准，但紐約市卻未能滿足該期限要求。因此，紐約市失去了本州 2.4 億美元的補貼金，且如其不能於今年內設立評估體系，則亦或失去更多資金補助。

如紐約市未能在五月底之前就教師評估體系與集體談判組織達成協定，州教育部部長將會領導實施一項加速仲裁流程。在召開聽證會並審查相關證據後，部長會於 6 月 1 日前針對紐約市學校教師評估體系之結構做出最終書面決定。該法例將確保實施該強大的教師評估計畫，從而使紐約市的學生和教師可及時獲得關於本學年的反饋，促進職業發展，並落實問責制。

簡化流程並降低狩獵及垂釣許可費用。「New York is Open for Fishing and Hunting」（紐約州垂釣和狩獵開放）計畫旨在簡化狩獵和垂釣許可流程，並降低許可費用，以支援全州的旅遊業並造福於體育運動愛好者。該提案將減少數十萬獵人、垂釣者和捕獵者所需支付的費用，同時繼續支援本州的魚類和野生動物計畫。

確保加油站擁有備援供電能力。超級風暴 Sandy 期間，我們發現了燃油輸送系統存在的不足，包括加油站缺乏應急電源等問題。該修訂案要求地處戰略位置的加油站安裝轉換開關，並制定完備計畫，以在因發生能源緊急事件而導致停電後的 24 小時內部署和安裝發電機。本州將提供 2100 萬美元補助，以支付轉換開關的全部或部份安裝成本。

彌補聯邦補助損失。該修訂案授權相關部門開展行動，以彌補因聯邦修改目前醫療補助融資體系中與發育障礙服務相關之內容而損失的聯邦補助。該等行動可節省 5 億美元，包括透過加快推進醫療補助方案重新設計工作組的工作並推遲投資來節省 1.8 億美元，並於本年利用消費為 2013-14 年度節省 2 億美元。同時，該等行動還會將非營利 OPWDD 醫療補助提供商的費率削減 6%，從而節省 1.2 億美元。

Chinese

加快向 Albany 市支付 PILOT 款項。依據現行法定計畫，2013-14 年向 Albany 市支付的 PILOT 款項預計減少 800 萬美元。

擴展穩定養老金選項的適用範圍。作為行政預算案的一部份，地方政府和學校的穩定養老金繳費率將可向本地政府提供新工具，使之可透過 VI 級計畫長期節省資金，並提高財政規劃的可預見性。該提案獲得了要求執行該計畫但最初並未被政府納入考量之各行業部門的積極回應。鑑於此，州長決定擴大資格範圍，以涵蓋 BOCES 和三家地方公立醫院，即 Nassau 大學醫療中心、Westchester 醫療中心和 Erie 郡醫療中心。該修訂案所涉及的三家醫院的郡內贊助人及其納稅人與該等醫療機構的財務狀況直接相關，因此，穩定養老金選項是滿足地方財政需求的可行方法。

向 Salamanca 支付未付部族契約付款。依據本州部族契約，Salamanca 市已有三年多未收到 Seneca Nation of Indians 的付款。該等年度付款佔該城市預算的近 40%。因此，未能獲得付款導致該市遭遇重大財政危機，面臨可能無法付帳的風險。該修訂案將會從綜合基金中劃撥 250 萬美元，支付給本州部落契約帳戶。該款項可滿足 Salamanca 市 2012-13 財年的資金需要。

增加向 SUNY Stony Brook 劃撥的資金。除落實行政預算案中所含的撥款之外，該修訂案還向 Stony Brook 大學增加劃撥了 3000 萬美元資金，以繼續實施些許專案。

為 2014 年超級杯提供經濟發展支援。紐約州和新澤西州將於 2014 年 2 月共同主辦超級杯 XLVIII。該修訂案提供 500 萬美元，以支援紐約州開展活動，促進旅遊業發展，並激發與該盛會相關的經濟發展機遇。預算案將對該筆資金進行專門安排，並會就此徵得立法會的批准。

限定 NY-TEXT 訊息責任。該修訂案將會豁免代表本州傳送緊急訊息之行動營運商的責任。為確保提供商與本州簽訂合同並在紐約州提供上述服務，該項保護至關重要。

為本州雇員提供再訓練基金。行政預算案中包括劃撥 500 萬美元，用於訓練受 2012-13 年和 2013-14 年 OMH、OPWDD、DOCCS 和 OCFS 設施關閉影響的本州雇員。對於無法在其目前工作地點附近找到類似工作崗位的員工，該筆資金將可用於為其提供訓練。該修訂案將訓練的適用地域範圍減至 25 英里以內，以幫助更多的受影響員工。

向 MTA 提供補貼，以彌補 Rockaway 大橋暫停收費造成的損失。行政預算案將會補償 MTA，以彌補其在颶風 Sandy 期間損失的通行費。依據 MTA 上報的 390 萬美元實際成本，該修訂案修正了補償金額。

要求賭場投標人協商和平協定。目前的賭場選址法案將增加相關條文，要求投標人在提交標書之前協商「勞動和平協定」(LPA)。

為旨在向受審貧困人士提供諮詢之試點方案提供資金。行政預算案中包括 300 萬美元的「全州所有部門和機構雜項撥款」。該筆撥款從貧困群體法律服務基金中劃撥，用於實施一項試點專案，為接受法庭審訊之貧困人士提供諮詢。

滿足聯邦變更《False Claims Act》後的要求。為實施《False Claims Act》，聯邦向各州提供了補助，本州獲得了 10% 的補助份額。為使本州繼續獲得同等補助，以實施《False Claims Act》所要求開展之行動，該修訂案是必要的。

對農場公路使用稅草案進行技術性變更。依據現行法律，農用車使用的燃料可免繳公路使用稅，前提是車輛由農民自身擁有和經營。該修訂案將對草案做出技術性變更，將燃料豁免徵稅範圍擴大至由與農民具有密切親屬關係或業務關係之人員所經營的車輛。

簡化公路柴油機燃油稅。現行法律要求紐約州燃油分銷商墊付所有燃油稅，並在售出產品後申請退稅。依據該提案，如所售柴油被最終用於高速公路行車，則分銷商無需預繳柴油稅。該提案對燃油分銷商有利，且不會增加其逃稅風險。

增強手機和短訊相關法律的嚴厲程度。目前的第 VII 條款提高了對手機和短訊相關違法行為的罰款，並規定加重對於 18 個月內反復違規之人員的處罰。該修訂案將「回溯」週期從 18 個月延長至五年。此舉強化了處罰條款以鼓勵合規，並使本州規定與聯邦近期出臺之公路安全法規相一致。

對貧困群體護理服務進行技術性變更。該修訂案將實施技術性變更，以繼續向五家學術醫療中心支付 2450 萬美元的款項。由於該筆款項由財政計畫承擔，因此該提案不會對財政造成影響。

容許各郡保留稽核追討所得。該修訂案容許各郡在稽核學前特殊教育提供商時全額保留稽核追討所得，而非最初提出的保留 75%，從而減少浪費、欺詐和濫用行為，並為本地財政提供扶持。

對 DOH 公共健康計畫合併提案進行技術性變更。行政預算案將 89 項獨立撥款計畫合併為六個競爭組。該修訂案將實施兩項主要的技術變更，以確保 HIV/AIDS 服務提供商可繼續有資格透過其分組獲得資助，以償付高質素關鍵服務的特定成本，並確保土壤、空氣、食物和水測試等監控活動可透過慢性病計畫組獲得相關補助。

欲知 30 天修訂案之完整清單，請流覽 budget.ny.gov。2013-14 年度行政預算案和管理計畫基於收支平衡且秉持財政責任的兩年期預算案，將會大力投資於經濟發展、教育改革及超級風暴 Sandy 後的重建，並會在不增設新稅種的前提下為地方政府和學區提供支援。該預算案需要於 4 月 1 日前通過。

###

欲知詳情，請造訪 www.governor.ny.gov

紐約州 | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418